
ВИДАЧА ДОВІДКИ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ПІЛЬГ 
ОСОБАМ З ІНВАЛІДНІСТЮ, ЯКІ НЕ МАЮТЬ 
ПРАВА НА ПЕНСІЮ ЧИ СОЦІАЛЬНУ 
ДОПОМОГУ

Категорія осіб, які мають право на отримання послуги

Особи з інвалідністю, які не мають права на пенсію чи соціальну допомогу.

Перелік документів, необхідних для отримання послуги

Заява особи з інвалідністю або її законного представника   для видачі довідки для 
отримання пільг;

•

копія паспорта особи з інвалідністю (у разі якщо звертається його законний 
представник – копії паспорта законного представника та документа, що підтверджує 
його повноваження);

•

копія довідки до акта огляду медико-соціальною експертною комісією за формою, 
наведеною у первинній обліковій документації № 157-1/о «Виписка з акта огляду 
медико-соціальною експертною комісією», затвердженою наказом Міністерства 
охорони здоров’я України від 30.07.2012 № 577, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 05.09.2012 за № 1504/21816;

•

одна кольорова фотокартка особи з інвалідністю розміром 3,5 х 4,5 см.•

Порядок подання документів

Заява та документи подаються заявником особисто або уповноваженою ним особою.

Підстави та умови отримання послуги

Відсутність у особи з інвалідністю права на пенсію чи соціальну допомогу відповідно до 
законів України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та 
дітям з інвалідністю», «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на 
пенсію, та особам з інвалідністю».

Підстави для відмови

Платність або безоплатність послуги

Адміністративна послуга надається безоплатно.



Строк надання послуги

Результат надання послуги

Видача довідки для отримання пільг / відмова в наданні довідки для отримання пільг.

Можливі способи отримання відповіді (результату)

Заявником особисто або уповноваженою ним особою.

Акти законодавства, що регулюють порядок та умови 
надання послуги

Закон України „Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні” від 
21.03.1991 № 875-XII;

Наказ Міністерства соціальної політики України від 21.09.2015 № 946 «Про затвердження 
форми та Порядку видачі довідки для отримання пільг інвалідами, які не мають права на 
пенсію чи соціальну допомогу», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05.10.2015 за 
№ 1198/27643.

Суб’єкт надання послуги

"Прозорий офіс" Шевченківського району м. Харкова

"Прозорий офіс" Київського району м. Харкова

Регіональний центр послуг

https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/shevchenkivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/kyyivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/regionalnyj-czentr-poslug/

